

В тесном взаимодействии

В малом зале Администрации муниципального образования «Смоленский район» Смоленской области состоялось заседание Комиссии по проведению на территории Смоленского района Всероссийской переписи населения 2020 года.

На территории муниципального образования «Смоленский район» развернута подготовительная работа по подготовке к Всероссийской переписи населения, которая пройдет в октябре 2020 года и является основным источником формирования официальной статистической информации, касающейся численности и структуры населения, его распределения по территории страны в сочетании с социально-экономическими характеристиками, национальным и языковым составом населения, образовательным уровнем.

Комиссия по проведению на территории Смоленского района Всероссийской переписи населения 2020 года, созданная распоряжением Администрации Смоленского района от 31.05.2019 года № 132-р, призвана скоординировать действия органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Смоленского района, а также всех задействованных в подготовке переписи ведомств и организаций. Как подчеркнула председатель Комиссии, глава муниципального образования «Смоленский район» О.Н. Павлюченкова, работа Комиссии будет строиться в соответствии с планом первоочередных мероприятий по подготовке и проведению на территории Смоленского района Всероссийской переписи населения 2020 года и планом работы Комиссии, которые были утверждены в ходе заседания Комиссии.

Заместитель руководителя Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области И.В. Морозова отметила, что предстоящая перепись станет новой по своему технологическому уровню, так как она будет включать в себя Интернет-перепись, то есть каждый житель сможет заполнить переписной лист в электронной форме в сети «Интернет» на едином портале государственных услуг. Как и раньше, к людям будут приходить переписчики, заполняя переписные листы в планшетном компьютере. Сбор сведений будет осуществляться также в специальных помещениях – стационарных участках.

Начальник отдела статистики населения, здравоохранения и образования Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области А.Е. Тихонов сделал акцент на основных мероприятиях, которые обеспечат полноту учета населения, проживающего в Смоленском районе. В ходе мониторинга подготовительных работ с участием уполномоченного, инструкторов по вопросам переписи, представителей органов местного самоуправления поселений проверено адресное хозяйство более половины сельских

населенных пунктов, во многих из которых на данный момент отсутствуют или пришли в негодность указатели названий улиц, номеров домов и номеров квартир, что может осложнить работу переписчиков. Порядок в этом вопросе должны навести органы местного самоуправления совместно с организациями, занятыми обслуживанием жилого фонда и собственниками жилых домов.

С 12 августа по 10 сентября актуализацию адресного хозяйства Смоленского района проведут 32 регистратора, основная задача которых - учесть все изменения, произошедшие со времени предыдущей переписи населения, внести уточнения по каждому населенному пункту о числе жилых домов и строений, в которых проживает население, подлежащее учету.

Последовательное и четкое выполнение комплекса намеченных подготовительных работ в слаженном взаимодействии Смоленскстата, Администрации муниципального образования «Смоленский район» и всех заинтересованных органов будет способствовать качественному и объективному проведению переписи в 2020 году.

Территориальный орган Федеральной
службы государственной статистики
по Смоленской области

Отдел статистики населения,
здравоохранения и образования
Тел. 64-71-27

При использовании материала Смоленскстата ссылка на источник обязательна